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造价工程师《土建工程》每日一练(12.5)

　　第1题下坡铲土的一般地面坡度以(　　)为宜。

　　A.20～40

　　B.30～50

　　C.40～60

　　D.50～70

　　【正确答案】：D

　　第2题关于井字形密肋楼板的说法，错误的是(　　)。

　　A.楼板主、次梁交错

　　B.肋与肋问的跨距较小，通常只有1.5～3m

　　C.肋高只有180～250mm，肋宽120～200mm

　　D.当房间的平面形状近似正方形，跨度在10m以内时，常采用这种楼板

　　【正确答案】：A

　　第3题施工组织设计技术经济分析中，(　　)的目的在于通过分析各主要指标，评价施工组织设计的优劣，并为领导批准施工组织设计提供决策依据。

　　A.施工平面图分析

　　B.全面分析

　　C.进度计划分析

　　D.综合分析

　　【正确答案】：D

　　第4题张拉预应力筋时，构件混凝土的强度应按设计规定，如设计无规定，则不低于设计的混凝土立方体抗压强度标准值的(　　)。

　　A.55%

　　B.65%

　　C.75%

　　D.85%

　　【正确答案】：C

　　第5题在用于振动捣实混凝土拌和物的振动器中，(　　)主要适用于基础、柱、梁、墙等深度或厚度较大的结构构件的混凝土捣实。

　　A.内部振动器

　　B.外部振动器

　　C.表面振动器

　　D.振动台

　　【正确答案】：A

　　第6题项目管理规划大纲的编制中，要求其他单位的项目管理规划大纲应与(　　)的要求相一致。

　　A.设计文件

　　B.合同文件

　　C.招标文件

　　D.技术文件

　　【正确答案】：A

　　第7题关于土的力学性质，说法错误的是(　　)。

　　A.土的压缩性是土在压力作用下体积缩小的特性

　　B.透水性大的饱和无黏性土，其压缩过程很长

　　C.黏性土的透水性低，其压缩稳定所需的时间要比砂土长得多

　　D.土体中某一个曲面上产生的剪应力值达到了土对剪切破坏的极限抗力时，土体就会沿着该曲面发生相对滑移而失稳

　　【正确答案】：B

　　第8题断裂构造是构成地壳的岩体受力作用发生变形，当变形达到一定程度后，使岩体的(　　)遭到破坏，产生各种大小不一的断裂。

　　A.稳定性和完整性

　　B.连续性和稳定性

　　C.连续性和完整性

　　D.阶段性和稳定性

　　【正确答案】：C

　　第9题单斗挖土机施工中，能开挖停机面以内的I～Ⅳ级土的挖土机是()。

　　A.正铲挖土机

　　B.反铲挖土机

　　C.拉铲挖土机

　　D.抓铲挖土机

　　【正确答案】：A

　　第10题墙体构造中，防潮层的作用是(　　)。

　　A.提高建筑物的耐久性，保持室内干燥卫生

　　B.保护墙面，美化建筑外观

　　C.提高建筑物的耐久性，保护墙面

　　D.保证室内干燥，美化建筑外观

　　【正确答案】：A

